

一生的无怨无悔,为你付出所有的爱,都化在眼里  
亲爱的父母啊,请允许我们做一次表白,爸爸妈妈我们爱您!

# 爱的序幕

夜深了,我还在房间看电视。我百无聊赖地更换着频道,“咔嚓!”房门被打开了,是父亲。

父亲一脸怒容,他径直走到电视机前硬生生地关掉了电源。他指着门外气冲冲地对我叫道:“你去看看现在几点了?你还在看电视。我明天就把电视机搬出去,现在你给我快点睡觉!”

父亲的怒吼令我不得不放下手中的遥控器,我不服气地将身子缩到被子里,用被子盖住了头,不再出声。片刻后,只听见一声关灯的声音,周围顿时暗了许多,当我伸出头时,父亲已经离开了,门也被悄无声息地关上。

抬头望向窗外,淡淡的月光照进了房间,一股凝重的气氛笼罩在房间中,仿佛要令人窒息。想起刚才父亲的怒吼,心中顿时有一股无名火在到处乱窜。不就是看了会儿电视吗?至于吗?好不容易有一个周末,看会儿电视放松一下都不行啦……

不知过了多久,在黑暗的笼罩下,一股睡意涌上心头,处在朦胧中的我突然听到了一丝轻微的开门声。我奋力地将眼睛睁开一条缝,在门外灯光的照射下,一道狭长的影子射到了墙上,又是父亲。

父亲探进来半个身子向里面张望了一眼,见我睡着了,他轻轻地走进房间,生怕把我吵醒了。他来到床边,我连忙装出熟睡的样子。父亲小心翼翼地把我踢开的被子往上拉了拉,黑

暗中,一只冰冷的手摸了摸我的脸颊,但我却感到异常温暖。当我睁开双眼,父亲已站在窗前。近几年来,父亲消瘦了许多,头发也越来越稀疏,家事繁忙使他本该浓黑的头发生出了白丝。门外微弱的灯光使父亲后腰贴的几块膏药时隐时现。这几天来,经常听到父亲抱怨后腰疼痛,太多的工作已经将父亲累垮了,然而他却依然每天晚睡早起,为许多事情而奔波。望着父亲宽大的背影,一股懊悔之感从内心深处升起。

“哗!”父亲轻轻拉上了窗帘,使那少得可怜的月光也与我的房间隔绝。顿时,一股莫名的感动汇集到了脑海。每次周末,起床最晚的总是我,并不是因为我懒,而是因为这小小的窗帘。是它,使我的房间变得很暗,而每天拉上它的,就是我的父亲。

望着闭合上的窗帘,我的心被重重地敲击了一下。父亲这样做不就是想让我每天多睡会儿、睡得充足舒适吗?望着父亲宽大的背影,想到父亲的严厉与教诲,再想起他曾经的奔波与疲惫。我懂了,我总算读懂了父亲大爱之中的一角。要儿子进步,便褪去亲切的面孔;要儿子舒适,便细腻入微,只有爱到极致,心帘的拉合才那么鲜明、浓烈。

窗帘轻轻拉上,而如流水的父爱,正从窗帘的缝隙中流入我的心田……

(羊山中学八<20>班 钟亚洲 指导教师:周显宝)



## 妈妈的眼泪

父母是一把大大的伞,为我遮风挡雨;父母是一棵高大的树,让我可以放心依靠;父母更是一轮火红的太阳,带给我无限的温暖!生活上,为了让我吃得好、睡得香,他们付出多少辛劳;学习中,为了我的进步和成功,他们又付出多少心血。这点点滴滴,却总是让我忽略,直到我做手术的那一天……

去年,由于我的扁桃体反复发炎,妈妈决定带我去武汉进行检查。医生诊断后,告诉妈妈:“孩子的扁桃体太大,必须马上手术。早做一天,少受一天罪。”妈妈一听,当场就哭了,豆大的泪珠从她的眼睛里流出。看着妈妈的泪水,我也忍不住哭了起来。妈妈见我吓着了,忙用手抹干了泪水,一把将我抱入怀中,安慰我说:“好孩子,别怕,别怕,做手术没什么大不了的。”七岁的我似懂非懂,点了点头,可我还是能感受到妈妈心里的一丝恐慌。怕吓着我,一项柔弱的妈妈也能变得很坚强。

当我住进医院,经过各项检查后,医生又告诉妈妈,我的心脏有些问题,需要认真排查。顿时,妈妈感觉天都要塌了,但她依然忙里忙外,慌着照顾着我。偶尔,我会发现妈妈的眼角红红的,问她怎么了,她总是笑着说:“没事,没事。”可我明白,妈妈肯定是一个人在门外默默地流泪。我后来才知道,心脏上的任何小问题,都是不容忽视的,妈妈那时承受着多大的压力啊!

终于,我的手术完成了。当我醒过来,第一眼就看到了爸爸妈妈。妈妈笑着说:“儿子,好些没?”她的眼睛里充满了泪花,我知道,那是喜悦的泪水。

妈妈总说,她很少流泪,可我觉得她老是流泪,她的泪都是为我而流。这泪水中包含着妈妈对我的关心,对我无私的爱!我永远忘不了妈妈的眼泪……

(信阳市第十三小学 四<8>班 陈瑄昊 辅导老师 王婷)

## 我的爱心午餐

感恩节就要到了,我该给妈妈做点什么呢?帮妈妈洗脚吧,太通俗了,给妈妈买礼物吧,我又没零花钱……该干什么呢?这成了这几天我的一件心事。

感恩节那天,我中午放学回家,听到了妈妈在厨房里忙碌的声音。我灵机一动,蹦蹦跳跳地来到厨房,拉着妈妈的胳膊,说:“妈妈,今天是感恩节,我来帮您做饭吧!”妈妈高兴地说:“你真懂事呀,好呀,今天就由你做菜。”我一听,高兴极了,急忙把妈妈推出厨房。

我看了看妈妈买的菜,有西红柿和西葫芦,一边的小碗里盛着妈妈炒好的肉沫,原来妈妈准备做西葫芦炒肉和西红柿炒鸡蛋呀!哈哈,我有把握了!

该准备了,看我小将出马。我先把西红柿烫在水里,再开始打鸡蛋,我把鸡蛋在碗上轻轻一敲,啊!居然没有敲碎,我气愤地往碗边使劲一敲,蛋清顺着碗边流了下来,只有蛋黄和一点点蛋清滑进了碗里,唉!只能将就一下了。我打好鸡蛋,又去洗西葫芦,洗完了以后,我把它放在刀板上切,咦?我怎么拿不动妈妈的刀呀,原来刀这么沉。最后,还是爸爸帮我找了一把小刀。我切着切着,发现自己切的一片大,一片小,一点也不均匀。原来,做菜这么难呀!终于切完了西葫芦,我一看西红柿,热水都凉了,我马上把西红柿拿出来,一点点地剥皮,我切完了西红柿,准备工作做完了,该炒菜喽!

开了火,加了油,我把鸡蛋倒进锅里,只听“滋啦”一声,油花四溅,我吓得连忙后退,伸长胳膊炒了几下,就放西红柿,又是一声响,我吓得跑出了厨房,看着我那狼狈样,爸爸不禁哈哈大笑……但是我还要炒菜,只好硬着头皮回到厨房。接着我又炒了西葫芦,这次我炒的菜好多了!

“开饭啦!欢迎品尝!”我边高声吆喝边把菜端上了餐桌,心里美滋滋的,像蜜一样甜。我让妈妈尝一尝,妈妈吃了一口,连说好吃,我兴奋也尝了一点,怎么淡淡的?我一想,原来我炒菜的时候太急,忘放盐了,我问妈妈:“没放盐,为什么好吃?”妈妈开心地回答,因为这是我用爱心做的爱心午餐呀!

(信阳市第十三小学 五<三>班 蒋清宁)

